Qi Qﬁ Universidade Eduardo Mondlane

Comissao de Exames de Admissao

Exame: Portugués N° Questdes: | 58
Duragio: 120 minutos Alternativas por questio: | 5
Ano 2011

INSTRUCOES

1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Nio serd aceite qualquer outra folha
adicional, incluindo este enunciado.
2. Na FOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completamente o interior do rectangulo por
cima da letra. Por exemplo, pinte assim *, se a resposta escolhida for A
3. A maquina de leitura 6ptica anula todas as questées com mais de uma resposta e/ou com borrées. Para evitar isto, preencha primeiro a lapis HB,
e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esterogratica.
1. . -3 . .
O numero 0,4~ pode ser escrito na seguinte forma:
A —04° 5 4 c 125 D. 0,064 E -12
10 -8
2. [
O valor 23 ++/32 éigual a:
A V40 B. 2420 c. 62 D. 58 B 2774427
3. 3
A quinta parte de 7 é:
3 3 D. 5
A. l B. — cC. - E. E
5 35 5 7
4. A e B estdo de folga no trabalho. Sabendo-se que A tem folga de 6 em 6 dias e B, de 4 em 4 dias e que a folga dos dois coincide sempre
acada X dias, pode-se concluir que o valor de X é:
A 4 B. 6 C. 10 D. 12 E. 24
5. x
Os ntimeros X e ) sdo tais que 5 < x <10 e 20 < y <30. O maior valor possivel de — é:
A ! B ! C ! D !
iz s 5 s 5 E: 1
6 4 3 2
6. >
A expressio \[(— 4) ¢é equivalente a:
A 4 B. 2 C. 4 D. -2 E. Nio existe
7 O valor \/5 + \/g éigual a:
A Jg B \/g C % D. 85 E. Nenhum dos valores anteriores
8.
A expressido simplificada de (2 + \/g) V9 — 45 e
A3 B. -1 C. 2 D. 1 E. 0
9. -3 7
~10 1
1 ~ - - 5 A8 B. 7 C. 9
O valor de (;j 277 4+(02)* 252 +|64 0 | & 3
2 . 5
D. o6 o
8
10. 18% —19?
O valor da fracgio 562 _192 ¢ igual a:
B - C L D 2 E >
A. 0,75 - T o S - T4, - A
’ 75 75 73 73
1. Das igualdades apresentadas a que é valida para todos os valores de @ reais é: a’-2a+2= (a —l)(a - 2)
A a’ —1=(a2 —a+1 a—l) B. a2+4=(a+2Xa—2) c (a+1)2+3:(a+2)2
2 2
D. (az—l) =a* +1-24° B a’-2a+2=(a-1)a-2)
12. = O prego de um produto subiu de 20,00 MT para 25,00 MT. Neste caso, o prego subiu:
A 15% B. 20% C. 25% D. 30% E. 10%
13.

>1 é:

A solugio da inequagio

A x>-8 B. x<8 C. xz=2 D. x=>2 E. x<-8
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. A solugio da inequagio x> -9>0 é:
A, x<-3vx=>3 B. x>43 C. -3<x<3 D. x<#3 E x>3
15 Sejam log, m=p e log,n=q.Se p+qg=1log,x e p—g=1log, y,ovalorde m* é:
A B 22 ¢ D x-y Lox
b
16 log, 3
O niimero log, 27 éigual a:
1 1 2 2 1
A — B. — cC. = D. — E. -
9 12 3 9 4
17. Xyt
Sendo X # ), a expressio —————— ¢ equivalente a:
X+ y
2xy
A x+y+ B. X+y+2xy G x+y D. x*+y*+2 E. 1
Xty
18. . , . .,
Em relagioa — ‘x‘ < X é correcto afirmar que a solugdo da equagio é:
A 1} B. x=0 c. x<0 D. x>0 E. R
. Seja a equagio |x + 5| = -3 . Das seguintes respostas ¢é correcta a alinea:
A x=-8 B. nio tem solu¢oes C. x=-2 D x=2 E x=-8vx=-2
20- ' A soma das raizes da equagio |3 + xl =2 éigual a:
A 6 B. 5 C. -4 D. 4 E. -3
21. 4
Seja a equagdo Senx = ; . No intervalo [— T, 7[] a solugio é:
V4 4 T Vd
A. ngvx:T B. ng C. nio tem solucio D x=0 E. ng\/x:_g
22. . . x+1
O grafico que representa a fungdo f(x)= é:
A. B. C. D.
; 1
/
E. Nenhuma das alternativas
23.
O contradominio da fungdo y = ——+2 é&
A R B. R\{l} c. R\{2} D. [340] E o2
24k A area de um rectingulo, em cm 2 , cuja diagonal mede 10 cm e a soma de dois lados consecutivos 14cm é:
A. 24 B. 32 C. 48 D. 54 E. 72
25. Num curso de iniciagdo a informatica, a distribui¢do das idades dos
alunos, segundo o sexo, ¢ dada pelo grafico seguinte. Com base nos
8 dados do grafico, pode-se afirmar que:
é [ meninas A. O nimero de meninas com, no maiximo, 16 anos é maior que o
8 Il meninos nimero de meninos nesse mesmo intervalo de idades
E B. o numero total de alunos é 19
3 C. amédia de idade das meninas é 15 anos
D. o nimero de meninos ¢ igual ao nimero de meninas
E. o nimero de meninos com idade superior a 15 anos é maior que o
_ | nimero de meninas nesse mesmo intervalo de idades
0 14 15 16 17 18
Idade dos alunos em anos
26. Seja a fungdo f(x) = x-1.A fungio tem extremo em:
A x=lvx=-1 B. x=-1 C. x=0 D. x=1 E x=0vx=l
27. x
O dominio da fungio f(X) = B é:
x7+1
A RI{-1 B R|{l} ¢ R|{-11} D. R B {)
2. A primeira derivada de f(x) =1n x? &
2 B. 2Inx 1 1 2x
A — C. = D. > E. >
X X Inx Inx
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29. | E correcta a afirmagio:
. x*-9 . x*-9 .22 =9 . x*-9
A.  lim =0 B. lim = C. lim =3 D. lim =—6 E. Nenhuma delas
>3 x+3 >3 x+3 x>-3 x+3 x>3 x+3
30- ' Olimite lim5e™ &
X—>0
A. 5 B. +oo C. - D. 0 E. Naio existe
31. As fungbes y = a’ e y= b* com a>0, b>0ea#b tém graficos que se intersectam em:
A. 1 ponto B. Infinitos pontos C. 2 pontos D. 3 pontos E. Nenhum ponto
32. | A sucessdo de termo geral u, =5+ i ,neN é&
A. Apenas monétona crescente B.  Crecente e constante C. Constante
D. Crescente e decrescente E. Apenas mondtona decrescente
33. 2 1 1
Se X e X, sdo os zeros da fungdo ¥ =3Xx" +4x—2, entdo o valor de — + — éigual a:
X My
1 8
sl B S c 1 D. 2 E 3
34. 2 2x— -
A solugio da inequagio (0,1)4)‘ e < (0,1)2x . é:
A xel2]] B. xe[l;2] C. xeO D. xe[-2]] E. xeR
35. x,y_13 A (3-2)v(32) B. (-23)v(23)
O conjunto solugio do sistema x 6 & 3 2 3 2
’ ¢ Y c [2alv[Z0 D [42]|v|9,2
xy==6 2 3 2 3
E.  Nenhuma das alternativas
3. | Sibendo que tgp=-2,90° < < 270°, entio sen ¢ +2cos ¢ é equivalente a:
D 1
B. 0 c. 5 5 E. 1
37. Na figura, a recta § ¢é paralela a recta 7 e passa pelo vértice V da parabola. Entdo a equagio
da recta 5 é:
2 2 2
A y=2x+— B. y=2x—— C y=-2x+—
3 3 3
— 2 1
g 3\ x D. y=-2x—= E. y=2x+-—
3 3
28 As areas de dois tridngulos rectingulos semelhantes sdo 6m? e 24m”. Um dos catetos do primeiro tridngulo mede 3m. As medidas
dos lados, em metros, do segundo tridngulo sio:
ds A4B B 6810 C. 412, 410 D. 3,6 35 E 89 23
39.
O numero positivo X cuja soma com o seu inverso — ¢ minima é:
X
A 2 B. 4 C 3 D. 1 E. 5
40. Sejam dadas as fungdes f(x) =x—1e g(x): x? +x . A grandeza f[g(2)] éigual a:
A1 B. 2 C. 3 D. 4 E 5
i TS R
Simplificando a expressio ————, obtém-se:
2!(n—-1)
2 n 2 n+1
n n-+n
2 B —4n G ——— D. E.
A, n"+n ) 2(n-1) 2 n—-1
42.
A soma de todas as raizes da equagio aF —\/; =4¢ igual a:
A1 B. -1 C. 2 D. -2 E 0
43. aV Na figura esta apresentado o grafico da fungdo f , definida no intervalo [0,2] . Entdo é correcto afirmar-
; \b se que:
limf(x)=0 B. lim f(x)=0A lim f(x)=1
A x x-1" x—1"
o 1T 2 x ¢ limf(x)=1Alim f(x)=0 D. lim f(x)= f()A lim f(x)= /(1)
x>l x—1” x>l x—-1"
E. lim f(x)=1A lim f(x) ndo existe
x—1* x—l1"

A expressdo

+ é igual a:
2—2s5en30°  3+3c0s60° B

ot

W | oo
es!

5
A. 3 B. 2 C. 8 D.
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45. | As raizes da equagio sen2x =—0,5 sio:
1 T 5 T 7 T 7
A = B. +—+7k C +—rm+ak D. ()f=+Zk B (()"Z=+Zk
4 12 12 12 2 12 2
46. . % Tl Considere o quadrado ABCD incrito na semicircunferéncia de centro na origem. Se (x, y) sdo as
" coordenadas do ponto A, entdo a area da regido exterior ao quadrado ABCD e interior a
semicircunferéncia é igual a:
5 2 2 _ 2 5
A |2 g2 B. x"+y G (57r 4)x D [27-2]|2
D (o] 2 2
E -y’
4. A expressio sen30° —cos120° — 3tg5400 éigual a:
A1 B. 0 C 2 ﬁ E. Nio estadefinida
: 3 i — 24 7 D. \/g .
48. éxl-_'_l
O conjunto imagem (o contradominio) da fungdo _fOI== e
A. ]— oo,+oo[ B. ]» 1,+oo[ C. ]— 3,+oo[ D. ]— oo,—2[ E. ]— oo,—3[
49. . Em uma classe de 30 alunos a proporgio de meninas e meninos é 4:6. A quantidade das meninas na classe é:
A. 10 B. 18 C. 14 D. 20 E. 12
B e A 1B ot
Se —+<bet22 entio f (x) éigual a:
! 3 ’ 3 1 4 2
A. 2y 41 5 (x4+4x+2) C. — 0 4(x3+1) E (x +4x+2)
[,.4 : Vx? ‘ ) 3
X" +4x+2 6(x3+1) 2Vx” +4x+2 4x
51. x—
Dada a fungdo f(x) = 3 O ponto de abcissa X =3:
9-x
A. é ponto de descontinuidade nio-eliminavel de 1? espécie B.  nio ¢ ponto de descontinuidade
C. ¢é ponto de descontinuidade ndo-eliminivel de 2 espécie D. ¢ ponto de descontinuidade eliminavel
E. nenhuma das alternativas aneriores
52. A area do quadrilatero ABCD, sabendo que o lado de cada quadrado da rede mede 1 cm, ¢é igual a:
A s cm’ B. 1ocm® c 11em’ D 12em® B 150m’
53. 0 dominio d defnigio dafungin (x)— |12 & A2 B. |In32[ c fi2
ominio de definigao da fungao f X)= 2 e: D. [2’_'_00[ E. ]2,+oo[
5. Na figura esta apresentado o grafico da fungio f 5 A. nospontos X =1 e X = 2 afuncio f ¢é descontinua
definido no intervalo [0,3] E correcto afirmar-se que: B. noponto X =1 a funcio f é continua e f ! (1) =0
y
’ o C. noponto X = 2 a funcio f é continua e f' (2) =0
I
\ / D. 1o ponto X =1 a funcio f ¢ continua mas nio tem derivada
0 2 3 x E. noponto X = 2a fun¢ao f ¢ continua mas nao tem derivada
55. | Um quadrado est4 inscrito numa circunferéncia de centro (1,2) e um dos seus vértices é o ponto (— 3,—1) . Os outros vertices sdo:
A (=32), (25) e (5.5) B. (=35), (5-3) < (5.5) c. (5-3), (-5.-3) e (5.5)
D. (_ 3’_5)’ — (5’_3) e (_ 5’_5) E. Nenhuma das alternativas
56. : . _ o
O valor da derivada da fungio f X )= Sen\7x ) no ponto x =1 é igual a:
A0 B. -1 C D. 1 E. -7«
57. Na figura esta apresentada a recta y = kx + b cujo pardmetro k é:
C 2 D 3
A 3 B. 2 5 o e E. 5
0 3 2
58.

Seja f (x) uma funcio cujo grafico tem um ponto maximo de abcissa X =2 . O grafico que podera representar a primeira derivada de

flx) e

A. B. G D.
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E. Nenhuma das alternativas

FIM!
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